

日本電氣通信大學明來訪

學校要聞

【記者翁履中報導】本校姊妹校日本國立電氣通信大學貴賓一行五人，明（七）日上午十時蒞校訪問。另一姊妹校英國牛津大學哈福特學院（Hertford College, University of Oxford）Sir Walter Bodmer院長，則將於下週一（十三日）蒞校訪問。

國立電氣通信大學負責國際留學生事務的渡邊成良、濱野互男、鈴木雅久三位教授、教務課磯谷勝先生及郭豔娜小姐等一行五人，今日訪問本校，並針對兩校的交流與交換學生事宜，與本校相關單位進行座談。學術副校長馮朝剛博士將親自接待，希望藉此機會使兩校未來的交流學習計劃能更加順利。

下週一來訪的牛津大學哈福特學院Sir Walter Bodmer院長，將拜會創辦人張建邦博士、校長張紘炬。

他將與本校進行多項交流，化學系邀請Walter Bodmer 院長於下週一（十三日）下午二時至四時，於化中正演講，講題為「Science and Society and the Understanding of Science」。生命科學開發中心於下週二上午十時至十二時於化學館C308舉辦座談會，由生命科學開發中心廖怡蘭主任主持，邀請Walter Bodmer 院長主講「英國生命科學發展方向與亞洲合作之機會」，歡迎師生前往聆聽。